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Referat af generalforsamling d. 15. juni 202L
L3 husstande var repræsenteret ved 19 fremmødte medlemmer.

Ad pkt. 1.. Formand Erik Hvidtfeldt bød velkommen og åbnede generalforsamling med valg af dirigent.
Carsten Dalsø, nr. 8, blev enstemmigt valgt. Carsten konstaterede med formandens og kassererens
supplerende info, at generalforsamling var beslutningsdygtig, idet den var rettidig indkaldt og der ikke var
restancer i forhold til tidspunktet for det ordinære tidspunkt inden udgang af februar.

Ad pkt. 2. Bestyrelsens beretning er allerede udsendt, så Erik nøjedes med en summering af indholdet
med supplerende info. Beretningen blev efter et par uddybende spørgsmål enstemmigt godkendt.

Ad pkt. 3. Aflæggelse af det reviderede regnskab. Tine henviste kort til at dette også var udsendt og Erik
supplerede med bemærkninger omkring resultat og brug af disponible og hensatte midler til de nye træer.
Regnskab blev derefter enstemmigt godkendt.

Ad pkt. 4. Forslag til generalforsamlingen. Der var ingen forslag til behandling. Erik kom ind på at vi havde
indsendt ønske om Vejsyn i forbindelse med etablering af trafik- og hastighedsdæmpende foranstaltninger,
som Carsten D havde skrevet med Borgmester Michael Ziegler om. Det handler primært om den stigende
mængde DSV kørsel. Erik havde i samme forbindelse bedt om at vejsyn også kiggede på et ønske om at
kunne reducere store køretØjers adgang til vores smalle vej, da de generelt ikke kan komme omkring og
derfor påkører vejmateriel og træer. Der blev ikke noget Vejsyn, men Vejchefen tilbød efter nogen
betænkningstid, at vi kan få et skilt med maks. laengde på 12 eller L3 mtr. afhængig af, hvad de nye
re novationskøretøjer ha r af længde.

Ad pkt. 5. Vedtagelse af budget for indeværende år herunder kontingent. Kontingent nedsættes, idet det
højere kontingent, for dækning af omkostninger til fjernelser af de alt for store fuglekirsebær træer samt
nyplantning af prydkirsebær, var af midlertidig karakter. Kontingent og budget blev vedtaget og godkendt.

Ad pkt. 6. Valg af:
a) Erik blev genvalgt som formand for endnu 2 år.
b) De 3 bestyrelsesmedlemmer Christian, Kennet og Helge blev alle genvalgt for 1 år.
c) De 2 bestyrelsessuppleanter Peter og Frank blev begge genvalgt for 1 år.
d) Ole blev genvalgt som revisor for endnu 1 år
e) Jens blev genvalgt som revisor suppleant for endnu L år.

Ad pkt. 7. Eventuelt. Det store træ på fællesarealet blev nævnt og der var et stærkt ønske om at få det
enten fældet eller kraftigt beskåret. Formand Eriks planer og id6 om at fælde træet og i stedet plante nogle
at de for år tilbage indkøbte fuglekirsebærtræer, der skulle have været anvendt til løbende udskiftning af .

vejtræerne, blev ikke vel modtaget. Det gialdt også id6en om at sprede nogle af dem i grupper på arealet
bag stØjskærm og dermed kunne fælde nogle af de store egetræer, der bliver dobbelt så høje. Flere ytrede
bekymring om at fuglene vil 'klatte' overalt i foreningen. 'Og nu var vijo lige sluppet af med problemet'. Da
der ikke kan tages beslutninger under pkt. evt., blev bestyrelsen opfordret at arbejde videre vedr. det store
træ og at forære eller bortskaffe kirsebærtræerne. Herefter afsluttedes generalforsamling igod ro. i
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